Tema: [Io0yaoBa KOMipiB-CTOSAKIB

Po3paxyHOK Juis moOY/I0BA KOHCTPYKINT KOMipa — CTOSKA, 1110 IPUJIArae a0 IIni

HasBa ninsHku Ha VYmoBHe | Harmps- Po3paxynkoBa Po3paxyHok PesynbTar
KpeceHH1 MO3Ha- MOK dbopmyna
YCHHSI
1 2 3 4 5 6
JloBxxrHa KOMipa BB; - Lroprcn Hropren 8+12 20
lupuna komipa BB, T 10 MOJei 4 4
Benuunna migiiomy B1B; T 1...4 2 2
CTOSIKA
KoHTposibHa TOUHA B,1 P BB,/3 6.3 6.3
2 lmo L 0.5...1 1 1
Kinenp komipa B,B;3 mol B,Bs=BB,4 4 4
Po3paxyHoKk /1151 TOOYIOBH KOHCTPYKIIIT MPSIMOTO KOMipa — CTOsIKa
Ha3Ba ninsHkuy Ha YmoBue | Hamps- Po3paxynkoBa Po3paxynok Pesynbrar
KpeceHH1 MO3Ha- MOK bopmyia
YCHHS
1 2 3 4 5 6
JloBxuHa KOMipa BB; - Lropncn Tlroprcn 8+12 20
BB, ) 10 MOJENI, 3 3
BB4: B1B3

Po3paxyHOK i n00YyI0BY KOHCTPVYKINI KOMIpa — CTOSKA, 110 BiacTae Bij mui

HasBa ninsHku Ha YMoBHE Harmps Po3paxynkoBa Po3paxyHok Pesynbrar
KpeceHH1 MO3Ha- MOK dbopmyna
YEHHSI
1 2 3 4 S) 6
JloBxuHA KOMipa BB, - Lropnen HLropnen 8+12 20
[Tporun BB i) 2.0...5.0 4 4
Touku B113’€1HYIOTh IPSIMOIO
JlormoMi>KHI TOUKH 1 B1BJ/2 20/2 10
2 TL1 13 T.1 BigBOIMM 0.5 0.5
1Bropy
Iupuna xoMipa B,B3 T 0 MOJIEITI 8 8
Kinenp komipa BBy TL1 B1Bs= B>B3 8 8




Kpecnennst BuiB KoMipiB-cTOsIKIB




